
 
KENDELSE 

 
Afsagt den 10. maj 2017 

 
af 
 

Fodboldens Disciplinærinstans 
 

i sagen 
 

Spillere, FC Fredericia 
 

 
SAGEN 
 
I NordicBet Ligakampen søndag den 7. maj 2017 mellem Næstved BK og FC Fredericia blev to FC 
Fredericia spillerne tildelt en advarsel for benspænd med fare for modspilleren, jfr. Fodboldlovens § 
12. For den ene spillers vedkommende var der tale om kampens andet gule kort og dermed 
udvisning. 
 
Efterfølgende har FC Fredericia indbragt sagen for Fodboldens Disciplinærinstans med henblik på at 
få spillernes karantænepoint nedsat. 
 
 
REDEGØRELSE FRA DOMMEREN 
 
Dommeren har redegjort følgende: 
 
At efter gennemgang af de af FC Fredericia fremsendte videoklip, finder han ikke anledning til, at 
ændre hans vurderinger i de to situationer, hvorfor han med hans egen vurdering, herunder 
placering ved de givne situationer, fastholder begge advarsler. 
 
 
DISCIPLINÆRINSTANSENS BEMÆRKNINGER 
 
Jens Hjortskov, Jakob Berger Nielsen, Jesper Hansen, Steven Lustü og Stephan Schors har deltaget i 
sagens behandling. 
 
Stig Pedersen har ikke deltager i sagens behandling. 
 
I henhold til de Disciplinære bestemmelsers punkt 1i, 1)d, kan Fodboldens Disciplinærinstans forhøje 
eller nedsætte karantænepoint for en forseelse, der medfører advarsel eller udvisning. 
 
Disciplinærinstansen finder det ikke relevant at tage de Disciplinære bestemmelsers punkt 1i, 1)d, i 
anvendelse, idet kampens dommer efter forelagt dokumentation ikke har ændret sin vurdering. 
 
 

KENDELSE 
 

Advarslerne deraf følgende 6 karantænepoint til spillerene fastholdes. 
 
Kendelsen kan ikke appelleres, jf. DBUs Love § 30.7 
 
 

Brøndby, den 10. maj 2017 
 


